BK S:t Erik

Helgbarometer Hcp/scratch 2023-01-03

Partavling, 16 bord, 31 par. Antal brickor: 24. Medel: 335.6. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 77 427.6 63.63 Eva Manhage - Barbro Wiberg 56244 21626 BK S:tErik
2 3 404.8 60.23 Per Christoffersson - Bertil Regardt 55483 38768 BK S:t Erik
3 66 390.0 58.03 Karl-Henrik Linnhag - Eva Wiklander 35533 17165 BK S:tErik
4 75 387.0 57.59 Lennart Eriksson - Matteo Nordgvist 9020 67675 BK S:t Erik
5 15 380.9 56.68 Irene Rune - Anders Hellstrom 85381 83725 BK TvaEss - BK S:t Erik
6 11 373.5 55.58 Lars Hammar - Inger Hammar 28288 82507 BK S:tErik
7 72 3713 55.26 Hans Bjornér - Ulla Winblad 201812 48717 BK S:tErik
8 6 370.2 55.08 Kenneth Janeskold - Lars Janeskold 67674 89544 BK S:t Erik
9 78 369.8 55.04 LenaEngman - Gunilla Steiner-Lindgren 61439 17060 BK S:t Erik
10 7 362.5 53.95 Ulf Lindeldw - Goran Lindén 30144 30145 BK S:tErik
11 12 3574 53.19 Mia Brunnberg - Inger Gerle 41072 39792 BK S:tErik
12 13 355.4 52.89 Anders d'’Aquino - Thomas Malmstrom 21174 17048 BK S:t Erik
13 67 351.7 52.34 Bernt Ericsson - Marie Friedman 55445 38247 BK S:tErik
14 5 344.2 51.22 Anita Brynje - Sofia Hargell 44476 54467 BK S:tErik
15 14  340.8 50.71 MiAndrén - Ake Falkunge 90168 9025  Norrorts Bridge - BK S:t Erik
16 70 336.2 50.03 Ulla Kullenberg - Inga Ovanmo 36035 31326 BK S:tErik
17 10 332.0 49.41 Carina Murtas - Karin Ekhammar 93586 54543 BK S:t Erik
18 73 330.3 49.15 Roland Falk - Lars Uggla 63908 52027 BK S:tErik
19 68 3251 48.38 Ulla Bohlin - Rune Bohlin 83079 52803 BK S:tErik
20 9 324.0 48.22 Christer Koch - Anita Koch 85704 49510 BK S:tErik
21 2 3185 47.40 Tom Slettengren - Johan Seth 55226 56976 BK S:t Erik
22 76 3175 47.24 Thaitown Nystrom - Peter Flodqvist 67924 14778 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
23 80 316.2 47.06 Christer Thunvik - P-G Norlin 2287 41506 Sthims-Polisens BS - BK S:t Erik
24 79 300.6 44.73 Barbara Lane - Fredrik Sandwall 52559 25808 BK S:t Erik
25 65 295.6 43.99 Tor Simensen - Inger Schonbeck 28600 40891 BK S:tErik
26 69 295.6 43.99 Paul Grengel - Karin Dufwa 47220 41938 BK S:tErik
27 8 2955 43.97 Anders Galvenius - Sven Flink 65359 15839 BK S:t Erik - SEB Bridge
28 74 290.0 43.16 Laijla Molén - Ann-Cathrine Strom-Ericsson 55398 54134 BK S:tErik
29 71 2724 40.54 Anita Sjostedt - Berndt Kvist 56168 57107 BK S:t Erik
30 1 2428 36.13 Kerstin Klintberg - Viviann Rosenlund 47221 52800 BK S:tErik
31 4 225.5 33.55 Bertil Sandberg - Inger Kinge 65023 45015 BK S:t Erik
1 4 8532 Bésta kontrakt 2 a4 Bésta kontrakt 3 aD Bésta kontrakt
Nord vD3 4v O =-420 Ost v K43 44 O =-420 Syd v 762 ANT S =430
Ingen + Kn7 NS + ED1095 ov + EK3
#E10984 & ¢ v & NT #Kn742 & ¢ v & NT #KD10865 & ¢ v & NT
497 4 EDKn6 N6 43514 4 K9765 4 Kn1083 N47 734 4 862 4 KKn543 N 117 108 10
vK105 v EKn986 S 65354 vE75 vKn9 S 477 34 v E43 v DKn5 S 117 108 10
+KD96 ¢54 O 7 8 108 9 + 84 ¢ KKn2 09 6 6 107 ¢ D10954 ¢ 762 026 353
&#KKn75 #32 vV 7 8 108 9 &EK3 #D986 V9 6 6 107 #Kn3 294 V26353
4 K104 4 ED2 4 E1097
v 742 vD10862 v K1098
+ E10832 4763 + Kn8
»D6 #105 *E72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 70 4v O-1 v2 50 260 20| 2 79 24 V+1 »2 -140 23.0 50|73 8 3NS+3 ¢+ 4 490 27.0 1.0
73 8 3NO-1 2 50 260 20| 9 72 3aV= »3 -140 230 5.0(80 1 3NS+3 +5 490 270 1.0
77 4 4v 0O-1 2 50 26.0 20|11 70 24 V+1 LY -140 23.0 5.0(67 14 3NN+2 a4 460 240 4.0
80 1 3vO+1 #Q -170 220 6.0|15 66 34 V= *A -140 23.0 50|75 6 4v N+1 *9 450 220 6.0
5 76 3NV= 43 -400 190 9.0|73 8 34 V= ¢ A -140 230 5.0 2 79 3NS+1 *4 430 16.0 12.0
74 7 3NO= 2 -400 19.0 9.0|77 4 34 V= v3 -140 23.0 5.0(| 3 78 3NN+1 a5 430 16.0 12.0
2 79 4v O= 2 -420 11.0 17.0| 3 78 24 V+2 v3 -170 11.0 17.0( 9 72 3NS+1 +4 430 16.0 12.0
378 4v 0= LY -420 11.0 170 5 76 34 V+1 v3 -170 11.0 17.0(11 70 3NS+1 v3 430 16.0 12.0
15 66 4v O= v4 -420 11.0 17.0(68 13 34 V+1 ¢A -170 11.0 17.0(69 12 3NS+1 *4 430 16.0 12.0
69 12 4v O= v2 -420 11.0 17.0(69 12 34 V+1 »4 -170 11.0 17.0|77 4 54 S= v3 400 10.0 18.0
71 10 4v O = LYo} -420 11.0 17.0(71 10 24 V+2 *T -170 11.0 17.0|68 13 2& N +3 *4 150 7.0 21.0
75 6 4v O= v2 -420 11.0 17.0(80 1 34 V+1 *4 -170 11.0 17.0(74 7 2NN+1 2 150 7.0 21.0
9 72 4v O+1 46 -450 2.0 26.0|67 14 1INV +4 *T -210 40 240| 5 76 64 S-1 vA -50 2.0 26.0
67 14 4v O+1 44 -450 20 26.0|74 7 44 V= ¢ A -420 1.0 27.0|15 66 4v S-1 a2 -50 2.0 26.0
68 13 4v O+1 44 -450 20 26.0|75 6 44 V= v3 -420 1.0 27.0|71 10 4v S-1 *J -50 2.0 26.0
65 - 11.9 65 - 11.9 65 - 11.9
4 & KKn83 Basta kontrakt 5 452 Basta kontrakt 6 « D97 Basta kontrakt
Vast v Kn94 2NT N =120 Nord vE85 6NT N =1440 Ost v42 3NT N =400
Alla ¢ E72 NS + EKn1075 ov + ED94
#532 & ¢ v & NT #K104 & ¢ v & NT #D1032 & ¢ v & NT
4109642 & E75 N9 97 78 473 &« K64 N 8 12101212 4853 4KKnl042 N 9 109 7 9
vD8 vE10732 S99778 v D7 vKnl0964 S 8 129 1212 vE863 vDI10 S 8 109 7 7
¢+ D94 41083 0446565 498 ¢ K643 051311 4732 +¢Kn5 03236 3
#Kn106 #K8 V34555 #DKn97632 &5 V51311 #9087 #E654 V3236 3
aD « EDKNn1098 4 E6
v K65 v K32 v KKn975
¢ KKn65 +D2 + K1086
#ED974 »E8 #KKn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 79 3NS= vQ 600 280 00|80 2 64 S= «Q 1430 280 00|76 7 3NS+1 v3 430 28.0 0.0
6 77 INS+3 *] 180 250 3.0(12 71 3NS+3 vQ 690 26,0 20| 4 78 3NN= a4 400 26.0 2.0
80 2 INS+3 v8 180 250 3.0| 6 77 44 S+2 L Je) 680 200 80| 3 79 2v S+l 48 140 210 7.0
12 71 INS+2 aT 150 200 8.0(|66 65 44 S+2 vQ 680 200 80|10 73 2v S+1 43 140 210 7.0
75 8 INN+2 v2 150 20.0 8.0(69 14 44 S+2 vQ 680 200 80|12 71 2v S+1 48 140 21.0 7.0
76 7 INS+2 a4 150 200 8.0(|70 13 44 S+2 L Je) 680 200 8.0(|66 65 2v S+1 43 140 210 7.0
10 73 34 S+1 vQ 130 140 14076 7 44 S+2 vQ 680 200 80| 1 5 2vS= 48 110 14.0 14.0
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66 65 2# S +2 vQ 130 140 140 1 5 4ANN+1 &5 660 140 14.0(68 15 2v S= 8 110 14.0 14.0
68 15 24 S +2 vQ 130 140 140| 3 79 44 S+1 a7 650 12.0 16.0|70 13 34 S= 43 110 14.0 14.0
1 5 2&4N+1 vQ 110 9.0 19.0|10 73 44 S= *0Q 620 8.0 20.0| 6 77 24 O-1 s A 100 10.0 18.0
69 14 34 S= vQ 110 9.0 19.0|74 9 44 S= vQ 620 8.0 20.0|75 8 3NS-1 8 -50 8.0 20.0
4 78 2v O-1 +Q 100 6.0 22.0|75 8 44 S= *0Q 620 8.0 20.0|69 14 3NN-2 aT -100 4.0 24.0
70 13 24 S-1 vQ -100 40 240| 4 78 34 S+2 *0Q 200 30 25.0|74 9 2vS-2 8 -100 40 24.0
72 11 2% S-2 vQ -200 1.0 27.0(68 15 24 S+3 vQ 200 3.0 25.0|80 2 3NS-2 48 -100 4.0 24.0
74 9 34S-2 vQ -200 1.0 27.0(72 11 34 S+1 *Q 170 0.0 28.0|72 11 54 N-4 ¢J -200 0.0 28.0
- 67 133 - 67 13.3| - 67 13.3
7 498 Basta kontrakt 8 41092 Basta kontrakt 9 +E10 Basta kontrakt
Syd v K8753 44 S =620 Vast vD10832 44 V =-420 Nord v Kn54 3NTV =-600
Alla ¢ E97542 Ingen ¢ KKn ov + KD853
»- & ¢ v & NT #DKn3 & ¢ v & NT #DKn3 & ¢ v & NT
4104 4 Kn63 N5 117 108 4 KKn7 #ED86 N4 26 33 4K32 aD64 N5546 4
vE1096 vD42 S5 117 108 vKn75 vE6 S426 33 vED76 v983 S5546 4
+ Kn6 ¢+ KD 0826 2 4 ¢ E1032 ¢ D985 09 117 109 ¢ EKn2 ¢ 10976 O7 887 8
#E10954 #K8762 V82624 »E86 K94 vV 9 117 109 #K96  #E42 V78979
4 EKD752 4543 & Kn9875
vKn v K94 v K102
41083 ¢ 764 *4
#DKn3 210752 #10875
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 1 44 S+1 A 650 270 10| 4 79 3NV-1 v2 50 240 40|11 74 INN= *2 90 28.0 0.0
75 10 44 S+1 ¢J 650 270 10| 7 1 3NV-1 v3 50 240 40(75 10 INN-1 »2 -50 25.0 3.0
70 15 34 S+2 &A 200 23.0 50|65 68 44 O-1 va 50 240 40(76 9 INN-1 v9 -50 25.0 3.0
71 14 24 S+3 ¢J 200 23.0 50|73 12 3NO-1 v4 50 240 40| 2 6 INV= s A -90 220 6.0
5 78 24 S+2 *J 170 17.0 11.0(77 8 3NV-1 v2 50 240 40| 7 1 24DN-1 3 -100 18.0 10.0
13 72 24 S+2 v9 170 17.0 11.0| 5 78 3¢ V+1 v2 -130 18.0 10.0|73 12 24 S-2 LY -100 18.0 10.0
76 9 34 S+l A 170 17.0 11.0 (11 74 3¢ V+2 *Q -150 16.0 12.0|80 3 2¢ N-2 a4 -100 18.0 10.0
80 3 24 S+2 +J 170 17.0 11.0(13 72 3NO= v4 -400 13.0 15.0(13 72 INV +1 aA -120 12.0 16.0
2 6 24 S+1 +J 140 8.0 20.0|67 66 3NV = v2 -400 13.0 15.0(70 15 INV+1 ¢+ K -120 12.0 16.0
4 79 34 S= aT 140 8.0 20.0|71 14 44 V= *Q -420 8.0 20.0|77 8 INV+1 ¢+ K -120 12.0 16.0
11 74 24 S+1 +5 140 8.0 20.0|75 10 44 O= v4 -420 8.0 20.0| 4 79 INV+2 +3 -150 5.0 23.0
67 66 24 S+1 *9 140 8.0 20.0|76 9 44 O= a5 -420 8.0 20.0| 5 78 INV+2 +3 -150 5.0 23.0
77 8 24 S+l LY 140 8.0 20.0| 2 6 3NO+1 &5 -430 2.0 26.0|65 68 1INV +2 +3 -150 5.0 23.0
65 68 34 S-1 +6 -100 2.0 26.0|70 15 3NV +1 aT -430 20 26.0|71 14 1INV +2 +3 -150 5.0 23.0
73 12 44 S-2 a4 -200 0.0 28.0|80 3 3NO+1 &2 -430 2.0 26.0|67 66 1INV +3 ¢+ K -180 0.0 28.0
69 - 12.3 69 - 12.3 69 - 12.3
10 « 108 Basta kontrakt 11 « KKn8764 Basta kontrakt 12 « K953 Basta kontrakt
Ost v KD84 ANT V =-630 Syd v EK95 5v S =450 Vast v 98 4v V =-420
Alla + D1092 Ingen ¢+ EK NS + EKDKn6
#Kn96 & ¢ v o NT &3 & ¢ v o NT #Kn8 & ¢ v o NT
463 « KDKn97 N53 433 « E52 «D3 N 7 6 11109 aD « EKn87 N2526 3
vE10 vKn7653 S 43433 v 102 v76 S 7 6 11109 vEK7632 vD5 S2526 3
4 Kn863 ¢ EK7 08 9 9 109 ¢+ D1063 ¢ Kn9742 06 7 2 34 +82 ¢ 1054 O 106 107 8
#EK1075 &- vV 8 9 9 1010 #E975 #Knl1064 V67234 #K1052 #E964 V 106 107 8
& E542 4109 # 10642
v 92 v DKn843 v Kn104
+54 +85 4973
#D8432 #KD82 +D73
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
80 4 3NV-1 oT 100 280 00| 3 7 4v N+1 LN 450 230 50| 1 9 2vV+2 +K -170  22.0 6.0
3 7 3NV= v8 -600 23.0 50| 5 79 44 N+1 v7 450 230 50 8 2 3vO+l +A -170 22.0 6.0
66 69 3NO= *2 -600 23.0 50| 6 78 4v S+1 +6 450 23.0 5.0(66 69 2v V+2 ¢ A -170 220 6.0
74 13 3NO= »2 -600 23.0 50|14 73 5v S= aA 450 23.0 5.0(68 67 3v V+1 ¢A -170  22.0 6.0
77 10 3NV = vK -600 23.0 5.0(72 15 4v S+1 +6 450 23.0 50|70 65 2v V+2 ¢ A -170 22.0 6.0
68 67 44 O= +4 -620 18.0 10.0|77 10 4v N+1 *6 450 23.0 5.0(77 10 2v V+2 ¢ A -170 220 6.0
1 9 3NO+1 &3 -630 9.0 19.0| 8 2 44 N= LN 420 10.0 18.0(80 4 3v V+1 ¢A -170  22.0 6.0
5 79 3NV+1 +8 -630 9.0 19.0|12 75 44 N= *6 420 10.0 180 3 7 4v V= ¢ A -420 8.0 20.0
6 78 3NV +1 2 -630 9.0 19.0|66 69 44 N= 2 420 10.0 18.0| 5 79 4v V= ¢ A -420 8.0 20.0
8 2 3NO+1 v9 -630 9.0 19.0|68 67 44 N= LN 420 10.0 180 6 78 4v V= ¢A -420 8.0 20.0
14 73 3NV +1 vK -630 9.0 19.0|70 65 4y N= v6 420 10.0 18.0(14 73 4v V= ¢ A -420 8.0 20.0
70 65 3NV +1 +9 -630 9.0 19.0|74 13 4y N= v6 420 10.0 18.0(72 15 4v V= ¢ A -420 8.0 20.0
72 15 3NV +1 *T -630 9.0 19.0|80 4 44 N= v7 420 10.0 18.0(74 13 4v V= ¢A -420 8.0 20.0
76 11 3NV +1 2 -630 9.0 19.0| 1 9 1e N+3 LN 170 20 26.0|76 11 4v V= ¢ A -420 8.0 20.0
12 75 3NV +2 +9 -660 0.0 28.0|76 11 6v S-1 4 A -50 0.0 28.0|12 75 4v V+1 ¢ A -450 0.0 28.0
71 - 10.6 71 - 10.6 71 - 10.6
13 485 Basta kontrakt 14 4 EDKn73 Basta kontrakt 15 4 Kn754 Basta kontrakt
Nord v 98753 44 O =-130 Ost vE95 44 O D -1100 Syd v 102 ANT V =-430
Alla + EKKn Ingen + 1085 NS + E10765
*742 & ¢ v & NT *54 & ¢ v & NT »82 & ¢ v & NT
4 DKNn9643 & E7 N366 34 454 46 N3 8396 «ED10 4K9832 N545 33
vE10 v DKn62 S36635 v432 vDKn1076 S 3 8 3 9 6 vK974 vE8 S54533
49876 +10 O 106 7 8 6 ¢ E42 ¢ KKn6 095946 ¢+Kn42 D83 O7 8 7 1010
*6 #KDKn1083 V 106 7 8 6 #KD1073 #EKn82 V95946 #943  #EK10 V 7 8 6 1010
& K102 & K10982 46
vK4 v K8 v DKn653
+ D5432 + D973 + K9
#E95 #96 #DKn765
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
72 65 44 V-3 ¢ A 300 280 0.0(15 74 34 S= v5 140 270 10|75 14 2v S= +J 110 28.0 0.0
15 74 34 V-2 ¢ A 200 250 3.0|67 70 34 N= vQ 140 27.0 10|15 74 44 O-2 vQ 100 26.0 2.0
69 68 44 V-2 ¢ A 200 250 301 9 3 440-1 a2 50 230 50|72 65 34 O= vQ -140 240 40
2 10 34 V-1 ¢+ K 100 200 8.0(13 76 4# V-1 ¢+5 50 230 5.0(13 76 2¢vDS-1 &3 -200 22.0 6.0
7 78 3v0O-1 +4 100 200 80| 2 10 44 N-1 »8 -50 16.0 12.0(67 70 3NO= v3 -400 18.0 10.0
77 12 44 V-1 ¢ A 100 200 80| 6 79 34 N-1 vQ -50 16.0 12.0(71 66 3NO= v3 -400 18.0 10.0
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111 24 V= ¢A -110 15.0 13.0|69 68 34 S-1 v2 -50 16.0 12.0|77 12 3NO= vQ -400 18.0 10.0
4 8 24 V= ¢ A -110 15.0 13.0|75 14 44 S-1 *K -50 160 12.0| 1 11 44 O= ¢+ K -420 11.0 17.0
6 79 3e V= ¢ A -140 10.0 18080 5 44 S-1 v4 -50 16.0 12.0| 2 10 44 O= *Q -420 11.0 17.0
13 76 24 V+1 ¢ A -140 10.0 18.0| 7 78 44 N-2 vQ -100 9.0 19.0| 7 78 44 O= vQ -420 11.0 17.0
75 14 24 V+1 v3 -140 10.0 18.0|77 12 44 N-2 +6 -100 9.0 19.0|69 68 44 O= vQ -420 11.0 17.0
9 3 3aV+l ¢ A -170 40 240| 4 8 3+0= *9 -110 6.0 220| 9 3 3NO+1 #Q -430 5.0 23.0
67 70 24 V+2 ¢ A -170 4.0 24.0|72 65 INV+1 3 -120 4.0 240|180 5 3NO+1 +vQ -430 5.0 23.0
71 66 24 V+2 ¢ A -170 4.0 240| 1 11 54DN-2 vQ -300 2.0 26.0| 4 8 3NO+2 vQ -460 1.0 27.0
80 5 3vN-3 a A -3000 0.0 28.0|71 66 4v O= 49 -420 0.0 28.0| 6 79 3NO+2 &5 -460 1.0 270
73 - 141 73 - 141 73 - 14.1
16 432 Basta kontrakt 17 #1043 Basta kontrakt 18 » E8753 Basta kontrakt
Vast v 10862 5NTV =-660 Nord vE7432 5NT N =460 Ost vE1074 2¢ O =-90
ov + D95 Ingen + K42 NS * K2
*E762 & ¢ v & NT #ED & ¢ v & NT +93 & ¢ v & NT
4 E65 a K4 N22252 4 Kn7 » K9862 N 8 10118 11 4 KKn 41092 N7 4575
v K94 vEKn73 $22252 v K6 v Knl105 S 8 10118 11 vKKn93 vD52 S74575
¢ E82 ¢ K1063 O 1111118 11| D105 ¢ 973 052252 ¢ED84 ¢ Kn976 068767
#KDKn8 #543 V 1111118 11 | #KKnl0764 93 V52252 #DKn6 #E87 V68767
4 DKn10987 «ED5 « D64
vD5 v D98 v 86
¢ Kn74 ¢ EKn86 ¢ 1053
«109 #852 #K10542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 79 4v V-1 3 100 280 0010 4 4vy N+1 49 450 280 0.0(76 15 24 S+1  #Q 140 28.0 0.0
1 13 3NV= *6 -600 20.0 80| 1 13 3NN+ vJ 430 260 20| 5 9 24S-= *Q 110 25.0 3.0
10 4 3NV= 43 -600 200 80| 5 9 4vyN-= *9 420 220 6.0|10 4 24 S= v3 110 25.0 3.0
14 77 3NV = a2 -600 20.0 80| 7 79 4y N= *9 420 220 6.0|70 69 4v V-2 *9 100 220 6.0
68 71 3NV= v8 -600 20.0 8.0|70 69 4v N= *9 420 220 6.0 3 11 3NV-1 3 50 20.0 8.0
72 67 3NV= 43 -600 20.0 8.0|72 67 2y N+1 49 140 18.0 10.0| 2 12 INV= 43 -90 140 14.0
74 65 3NV= *6 -600 20.0 80|74 65 3¢ S= vK 110 16.0 12.0| 7 79 INV= a5 -90 140 14.0
76 15 3NV= 43 -600 20.0 80| 2 12 4v N-1 *9 50 7.0 21.0(14 77 INV= 3 -90 140 14.0
2 12 3NV +1 *2 -630 9.0 19.0| 3 11 3NN-1 49 -50 7.0 21.0(68 71 INV= a7 -90 140 14.0
5 9 3NV+1 v6 -630 9.0 19.0| 8 78 3NN-1 46 50 7.0 21.0(72 67 INV= 43 -90 140 14.0
70 69 3NO+1 4Q -630 9.0 19.0|14 77 4v N-1 *9 50 70 21.0| 1 13 24 N-1 o7 -100 7.0 21.0
73 66 3NV +1 a2 -630 9.0 19.0|68 71 4y N-1 *9 50 7.0 21.0(74 65 24 N-1 oT -100 7.0 21.0
3 11 3NV +2 *6 -660 2.0 26.0|73 66 3NS-1 *T 50 7.0 21.0| 8 78 INV+1 a7 -120 4.0 24.0
8 78 3NV +2 v6 -660 2.0 26.0|76 15 4v N-1 a2 50 7.0 21.0(73 66 24DN-1 &7 -200 1.0 27.0
80 6 3NO+2 #Q -660 2.0 26.0|80 6 4v N-1 *9 -50 7.0 21.0(80 6 24DN-1 &7 -200 1.0 27.0
- 75 170| - 75 170 - 75 17.0
19 4 Kn8732 Bésta kontrakt 20 4E54 Bésta kontrakt 21 4EKD Bésta kontrakt
Syd v 92 4ANT V =-630 Vast v Kn987 4v N =620 Nord v D94 6NT N = 1440
ov ¢ Kn3 Alla ¢+ E762 NS ¢ Kn87
#EK75 & ¢ v & NT #Kn5 & ¢ v & NT #KD73 & ¢ v & NT
4 K104 «ED95 N22733 «D72 + 1063 N 55 108 8 4652 4974 N 11128 1212
vEKn7 3 S227 33 v- vE1032 S 55 109 8 v 106 vKKn8752 S 10118 1111
+ D108 ¢ EK754 O 10106 9 10 ¢ DKn543 ¢ 1098 077343 ¢ 653 41042 021511
#Kn1086 #D93 VvV 10106 9 10 #K10963 #E74 V77343 #Kn8642 &E v21511
46 4 KKn98 4 Kn1083
v KD108654 v KD654 vE3
¢ 962 ¢+ K ¢ EKD9
*42 »D82 #1095
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
80 7 44DO-2 vK 500 280 0.0(15 1 64DV-3 «A 800 280 00|15 1 4vDO-5 ¢A 1100 28.0 0.0
73 68 4+ V-1 v9 100 260 20| 6 10 4vS= a2 620 250 3.0| 2 14 3NN+3 8 690 21.0 7.0
6 10 3vS-1 *8 -50 230 50(11 5 4vS= a2 620 250 3.0 4 12 3NN+3 2 690 21.0 7.0
15 1 3vS-1 *J -50 230 5.0(69 72 2v S+2 +Q 170 21.0 7.0| 8 79 3NN+3 v¥5 690 21.0 7.0
9 78 3vyDS-1 #9 -100 19.0 9.0|75 66 3v S+1 +Q 170 21.0 7.0 9 78 3NN+3 v5 690 21.0 7.0
75 66 4v S-2 +8 -100 19.0 9.0| 3 13 2v S+1 ¢ Q 140 16.0 12.0|71 70 3NN+3 v8 690 21.0 7.0
74 67 34 O= 46 -140 16.0 12.0| 9 78 3v N= *A 140 16.0 12.0|75 66 3NN+3 «4 690 21.0 7.0
2 14 4e V+1 &K -150 12.0 16.0|71 70 3v S= 3 140 16.0 12.0| 3 13 3NN+2 v2 660 9.0 19.0
8 79 4v S-3 *J -150 12.0 16.0| 4 12 2vS= +3 110 12.0 16.0|11 5 3NN+2 v5 660 9.0 19.0
69 72 4¢ O+1 46 -150 12.0 16.0| 2 14 4vS-1 3 -100 7.0 21.0|65 76 3NN+2 v8 660 9.0 19.0
3 13 3NV+1 v9 -630 7.0 21.0| 8 79 4vS-1 ¢+ Q -100 7.0 21.0|69 72 3NS+2 *2 660 9.0 19.0
65 76 3NV +1 v9 -630 7.0 21.0|73 68 4v S-1 3 -100 7.0 21.0|73 68 3NN+2 v8 660 9.0 19.0
11 5 3NV+2 v9 -660 4.0 24.0|80 7 4vS-1 *6 -100 7.0 21.0|180 7 3NN+2 v7 660 9.0 19.0
71 70 34DV= #A -730 2.0 26.0|65 76 4v S-2 3 -200 10 270(74 67 3NN+1 8 630 20 26.0
4 12 44DO+1 46 910 0.0 28.0|74 67 4vS-2 ¢ Q -200 10 270| 6 10 3NS= v6 600 0.0 28.0
- 16.2 - 16.2 - 16.2
22 & EK5 Bésta kontrakt 23 + EK106 Bésta kontrakt 24 « EKD4 Bésta kontrakt
Ost v 108 2NT S =120 Syd v K4 54 S =650 Vast v74 2NTV =-120
(0)) +92 Alla +D2 Ingen + 10764
#ED9874 & ¢ v & NT #KD542 & ¢ v & NT #865 & ¢ v o NT
D109 4 Kn86 N957 838 4875 «D3 N 116 9 117 4 Kn6 « 10985 N54555
v 532 v DKn96 S$95788 vDKn108 v975 S 116 9 117 vKKn953 v 102 S$6 4565
¢ EDKNn10 ¢ K754 047655 ¢ K74 ¢EKNn10853 O 2 6 4 1 2 ¢ EDKn2 #3853 0781878
#Kn102  #K6 V47655 #Kn109  «87 V26412 *K3 #EKn102 V78878
47432 & Kn942 4732
v EK74 v E632 v ED86
+ 863 + 96 + K9
53 #EG3 «D974
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 15 3¢ V-2 & A 200 27.0 10|70 73 44 N+2 48 680 280 0.0| 3 15 4v V-2 s A 100 26.0 2.0
7 11 3¢ V-2 vT 200 27.0 1.0[10 78 44 N+1  +¢A 650 260 20| 7 11 3¢ V-2 *6 100 26.0 2.0
12 6 2#aN+1 ¢4 110 220 6.0| 1 65 44 N= ¢A 620 19.0 9.0|72 71 2vDV-1 «A 100 26.0 2.0
74 69 26 N+1 46 110 220 6.0| 3 15 44 N= ¢A 620 19.0 9.0|66 77 INS= v3 90 220 6.0
80 8 2&#N+1 ¢5 110 220 6.0| 7 11 44 N= ¢ A 620 190 9.0|70 73 3v V-1 oA 50 19.0 9.0

BK S:t Erik, Helgbarometer Hcp/scratch 2023-01-03, sida 3 av 4




72
75

66
76

10
70

PRAaP

EWWE NN WWWN
Ze 2 * e
2Z2Z22z2Z2<<<0<
PR

vT

oA
&A
46
46
+5
+5
46
+5

100
100
100
100
90
90

-50
-50
-50

e e

e e e ki
oooooooooo

13.0
13.0
13.0
13.0
20.0
20.0
20.0
26.0
26.0
26.0
12.8

79
67
14
69
68
7

71

+ o+
wNww

+
VT CA

WWWNWNN DB D
ZZ% S S>> 1
2222022222

*A

*A
v5
*T
a4
&7

+8
T

620
620
620
200
200
200
200
170

-200
-200

e

PRPROOOOOOO
coocooooooo
NNNBROOOOOOO
moooooooooo

RPRNNE PP

s A
s A
s A
vT
s A
s A
s A
s A
vT
vT

50
-90
-90

-100

-110

-110

-110

-120

-150

-200

BK S:t Erik, Helgbarometer Hcp/scratch 2023-01-03, sida 4 av 4

PRERP

ON AN GIUIO
coocooooooo
BN NN NN B

NOOROOORNWWO
moooooooooo




